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Дрони СБУ уразили
ключовий комплекс
перевалки вуглеводнів на
півдні Росії
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Які результати атаки?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Служба безпеки України Російська Федерація Краснодарский край
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Фото: дрони СБУ уразили ключовий комплекс перевалки вуглеводнів на півдні Росії (Getty
Images)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Служба безпеки України уразила нафтогазовий термінал

"Таманьнафтогаз". Це ключовий комплекс перевалки

вуглеводнів на півдні Росії.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на СБУ.

Воїни Центру спецоперацій "Альфа" СБУ спільно із ССО та ГУР

завдали успішних ударів по нафтогазовому терміналу

"Таманьнафтогаз" у Краснодарському краї РФ.

Він є найбільшим на півдні РФ комплексом із перевалки

скраплених вуглеводнів.

Безпілотники СБУ уразили п’ять ємностей із нафтопродуктами в

резервуарному парку, а також два нафтоналивні стендери

терміналу.

Читайте також: Сили оборони уразили нафтовий цех в РФ та

інші важливі об'єкти ворога

Пожежі також палають у районі стоянки вантажного транспорту

та складської інфраструктури "Таманьнафтогазу".

Під удар потрапили й позиції російської ППО, яка прикривала

об’єкт.

У СБУ зазначили, що російський нафтогазовий комплекс - це

джерело фінансування війни проти України. Саме нафтодолари

перетворюються на ракети, дрони та боєприпаси, якими ворог

атакує наші міста.

"Тому СБУ й надалі системно позбавлятиме російську воєнну

машину ресурсів для ведення війни", - зазначили у Службі.

Останні удари по Росії

Нагадаємо, вночі 13 червня безпілотники атакували морський

термінал у Темрюкському районі Краснодарського краю Росії.

Там спалахнула пожежа.

Повідомляється, що внаслідок падіння уламків дронів на

території морського терміналу сталося загоряння.

За словами губернатора Краснодарського краю Веніаміна

Кондратьєва, загинула одна людина. Ще троє осіб, за

попередніми даними, отримали поранення.

У Генштабі ЗСУ повідомили, що Сили оборони України цієї ночі

завдали серії ударів по об'єктах у Волгоградській, Запорізькій,

Донецькій та інших областях. Зокрема, уражено важливий

елемент нафтотранспортної інфраструктури ворога.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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